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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE MORFOLOGIA DO 

CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO 

SANTO, REALIZADA NO DIA DOZE DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

Aos doze dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às onze horas, reuniram-se os 

docentes do Departamento de Morfologia do Centro de Ciências da Saúde da Universidade 

Federal do Espírito Santo, em ambiente virtual, por meio da plataforma Google Meet para 

sua quarta reunião ordinária do ano, sob a presidência da Professora Aurélia Araújo 

Fernandes, chefe do Departamento de Morfologia em exercício. Estiveram presentes os 

seguintes docentes: Adriana Madeira Alvares da Silva, Andréa Vasconcellos Batista da 

Silva, Áurea Scardua Saade, Eduardo Henrique Beber, Gisele Miyamura Martins Beber, 

Juliana Hott de Fucio Lizardo, Leticia Nogueira da Gama de Souza, Marcos da Silva 

Pacheco, Polyana Lima Meireles Dalpiaz, Ricardo Eustáquio da Silva, Ruy Rocha Gusman 

e Willian Grassi Bautz. Estiveram presentes, também, o representante dos técnicos-

administrativos, Jarbas dos Santos, e os representantes discentes, Beatriz Hanashiro 

Paixão e Christian Rodrigo Nass. Os docentes Athelson Stefanon Bittencourt, Carlos 

Romualdo Rueff Barroso, Josemberg da Silva Baptista e Mônica Leal Alcure, justificaram 

suas ausências. Verificado o quórum regimental, a Senhora Presidente declarou aberta a 

sessão. 1. APROVAÇÕES: 1.1. Ata da terceira reunião ordinária, realizada no dia vinte e 

seis de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, encaminhada por e-mail aos membros desta 

Câmara Departamental, foi aprovada por unanimidade. 2. COMUNICADOS: 2.1. A Senhora 

Presidente comunicou o início do processo de avaliação dos Planos Anuais de Atividades 

Departamentais (PAADs) referentes ao período letivo 2025/1. No dia 07 de março de 2025, 

foi enviado um e-mail a todos os docentes do departamento com as instruções detalhadas 

sobre a elaboração dos relatórios que compõem este processo. Os docentes deverão 

preencher e assinar seus respectivos PAADs, seguindo as orientações do Manual do 

PAAD. Inserir nas quatro planilhas compartilhadas via Google Drive, os mesmos dados 

informados no PAAD/2025, os quais servirão de base para a elaboração do documento 

“Síntese”. E os docentes com carga horária destinada à Pós-Graduação no departamento, 

deverão também enviar a declaração das disciplinas ou sua oferta, explicitando a carga 

horária dedicada. Ressaltou-se a importância de que todos os procedimentos sejam 

cumpridos até o dia 17 de março de 2025. 2.2. Conforme estabelecido no calendário 

acadêmico de 2025 da Pró-Reitoria de Graduação, foi informado que o prazo final para a 

inserção dos Planos de Ensino no Portal do Professor é o dia 22 de abril de 2025. A Senhora 
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Presidente reforçou a orientação para que cada docente acesse o portal e realize a inserção 

dos Planos de Ensino referentes às suas respectivas disciplinas, dentro do prazo 

estipulado. 3. INCLUSÕES, EXCLUSÕES E INVERSÕES DE PAUTA. Não houve 

deliberações ou solicitações por parte dos presentes. 4. PAUTA DO DIA: 4.1. Processo 

digital nº 23068.008397/2025-65 da Professora Adriana Madeira Álvares da Silva - 

Solicitação de Registro de Programa de Extensão nº 4815 - Mens Sana. A relatora, 

Professora Leticia Nogueira da Gama de Souza, procedeu à leitura de seu parecer, cujo 

teor segue transcrito: “O presente relato trata do programa cadastrado na PROEX sob 

o nº 4815 e intitulado “MENS SANA - Análise da Qualidade de Vida e Redução de 

Riscos Cardiovasculares entre Servidores da Segurança Pública do Espírito Santo”, 

coordenado pela Profª Drª Adriana Madeira Álvares da Silva, com início em 05/05/2025 

e término previsto em 05/05/2027. A proposta integra o projeto de pesquisa "Mens 

Sana in Corpore Sano", que tem como objetivo principal a análise da qualidade de 

vida e a avaliação de metodologias para a redução de riscos cardiovasculares em 

agentes da segurança pública do Espírito Santo. A capacitação de extensionistas 

será importante para garantir a correta aplicação das técnicas de avaliação em saúde, 

abrangendo desde a aplicação de questionários e medições antropométricas até 

exames cardiológicos, análises bioquímicas e biomoleculares, avaliação psicológica 

e extração de DNA. A formação oferecida proporcionará aos alunos uma experiência 

interdisciplinar e aplicada, ampliando seus conhecimentos e habilidades em 

procedimentos de pesquisa e intervenção em saúde, contribuindo tanto para sua 

formação acadêmica quanto para o avanço científico e social da área. Estudantes 

dos cursos de Ciências Biológicas, Biomedicina, Enfermagem, Farmácia, 

Fisioterapia, Psicologia, Nutrição e Medicina da UFES e de outras Instituições de 

Ensino serão convidados a participar do programa por meio de convite formal da 

coordenadora e os escolhidos deverão comparecer aos treinamentos presenciais 

que ocorrerão no Prédio Básico I do CCS. O acompanhamento e a orientação dos 

alunos acontecerão tanto online, quanto presencialmente, por encontros semanais 

na UFES. A coleta de dados e os atendimentos ocorrerão na Clínica Escola de 

Nutrição (sequencial 1). Diante do exposto, salvo melhor juízo, sou favorável à 

execução do projeto e à atribuição de carga horária de 10 horas semanais para a 

coordenadora, conforme solicitado (sequencial 1), desde que isso não cause impacto 

na carga horária destinada ao ensino, conforme distribuição realizada pelos 
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setores.”. Após discussão foi aprovado por unanimidade. 4.2. Processo digital nº 

23068.008401/2025-95 da Professora Adriana Madeira Álvares aa Silva - Solicitação de 

Registo de Projeto de Extensão nº 4817 - Mens Sana Capacitação Interdisciplinar e 

Avaliação de Saúde. A relatora, Professora Leticia Nogueira da Gama de Souza, procedeu 

à leitura de seu parecer, cujo teor segue transcrito: “O presente relato trata do projeto de 

extensão cadastrado na PROEX sob o nº 4817 e intitulado “Capacitação 

Interdisciplinar em Avaliação de Saúde: Da Coleta de Dados à Análise Biomolecular 

- MENS SANA IN”, vinculado ao Programa “MENS SANA - Análise da Qualidade de 

Vida e Redução de Riscos Cardiovasculares entre Servidores da Segurança Pública 

do Espírito Santo” (cadastrado na PROEX sob o nº 4815) coordenado pela Profª Drª 

Adriana Madeira Álvares da Silva, com início em 05/05/2025 e término previsto em 

11/11/2027. Tem como objetivo a capacitação de alunos de graduação e pós 

graduação da UFES e de outras Instituições de Ensino, em técnicas de avaliação de 

saúde, integrando conhecimentos teóricos e práticos nas áreas biologia molecular, 

psicologia e saúde cardiovascular. Abordará treinamentos para aplicação de 

questionários de saúde, medidas antropométricas, avaliação da qualidade do sono, 

exames cardiológicos, coleta de sangue, extração de DNA e análises bioquímicas e 

biomoleculares. A proposta pretende investigar o impacto de Intervenções Baseadas 

em Mindfulness sob os padrões de alterações epigenéticas nos genes NR3C1 e BDNF 

em Agentes da Segurança Pública do Espírito Santo e avaliar os efeitos dessa prática 

em profissionais da Segurança Pública. O conteúdo teórico será ministrado por aula 

dialogada, onde será apresentado aos estudantes, metodologias de coleta de 

sangue, antropometria, eletrocardiograma, aplicação de questionários, técnicas de 

biologia molecular como extração de DNA. Além disso, a parte prática será realizada 

de forma presencial na Clínica Escola de Nutrição e no Laboratório de Biologia 

Molecular e Biotecnologia do CCS. Diante do exposto, salvo melhor juízo, sou 

favorável à execução do projeto e à atribuição de carga horária de 05 horas semanais 

para a coordenadora, conforme solicitado (sequencial 1), desde que isso não cause 

impacto na carga horária destinada ao ensino, conforme distribuição realizada pelos 

setores.”. Após discussão foi aprovado por unanimidade. 4.3. Processo digital nº 

23068.008403/2025-84 da Professora Adriana Madeira Álvares da Silva - Solicitação de 

Registro de Curso de Extensão nº 4816 - Redução de Estresse Mediante Intervenção 

Baseada em Mindfulness. A relatora, Professora Leticia Nogueira da Gama de Souza, 

Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.



 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 

CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE 

Departamento de Morfologia 
 

Av. Marechal Campos, 1468 - Prédio do Básico – CCS/UFES – Campus de Maruípe                                                                                     
CEP 29.043-900 – VITÓRIA – ES – Telefax.: (27) 3335-7358 

 
 
 

procedeu à leitura de seu parecer, cujo teor segue transcrito: “O presente relato trata do 

curso cadastrado na PROEX sob o nº 4816 e intitulado “Redução de Estresse 

Mediante Intervenção Baseada em Mindfulness - MENS SANA”, vinculado ao 

Programa “MENS SANA - Análise da Qualidade de Vida e Redução de Riscos 

Cardiovasculares entre Servidores da Segurança Pública do Espírito Santo” 

(cadastrado na PROEX sob o nº 4815) coordenado pela Profª Drª Adriana Madeira 

Álvares da Silva, com início em 05/05/2025 e término previsto em 04/06/2025. O curso 

tem como objetivos promover a integração dos estudantes de graduação e pós-

graduação, bem como a comunidade externa (servidores do HPM e estudantes de 

outras instituições de ensino) com os projetos de pesquisa desenvolvidos na 

Universidade. A proposta pretende avaliar parâmetros moleculares e bioquímicos em 

Servidores da Segurança Pública do ES; ensinar e treinar os alunos de graduação e 

pós graduação as metodologias relacionadas a avaliação antropométrica, coleta de 

sangue, aferição de pressão arterial, eletrocardiograma, aplicação de questionários, 

extração de DNA, análises biomoleculares, avaliação de qualidade de sono e 

avaliação psicológica; e realizar atividades como palestras e interlocuções entre a 

comunidade interna (UFES) e externa (HPM). O acompanhamento e a orientação dos 

alunos acontecerão tanto online, quanto presencialmente, por encontros semanais e 

os treinamentos e capacitações serão realizados nas salas de aula, no Laboratório 

de Biologia Molecular e Biotecnologia, e no Laboratório de Aulas Práticas de 

Fisiologia, localizados no Prédio Básico I do Centro de Ciências da Saúde (CCS) da 

UFES. A coleta de dados e os atendimentos ocorrerão na Clínica Escola de Nutrição 

(sequencial 1). Como ressalva, solicito que seja incluída a carga horária a ser 

atribuída à coordenadora no quadro da Equipe correspondente ao sequencial 1. 

Diante do exposto, salvo melhor juízo, sou favorável à execução do projeto, desde 

que isso não cause impacto na carga horária destinada ao ensino, conforme 

distribuição realizada pelos setores.”. Após deliberação, o parecer da relatora, membro 

da Comissão de Avaliação dos Projetos de Pesquisa e Extensão do Departamento de 

Morfologia, foi aprovado por maioria pela câmara departamental, com a seguinte 

modificação: dispensa-se a atribuição de carga horária à coordenadora do projeto, 

Professora Adriana Madeira Álvares da Silva, considerando seu esclarecimento de que o 

curso em questão está vinculado ao programa de extensão nº 4815 - Mens Sana, no qual 

a carga horária já foi alocada. 4.4. Processo digital nº 23068.008824/2025-13 da Professora 
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Polyana Lima Meireles Dalpiaz - Relatório Final de Projeto de Ensino - Desenvolvimento de 

material didático e complementar para as disciplinas de Anatomia e Neuroanatomia do 

Curso de FONOAUDIOLOGIA. A Senhora Presidente, em cumprimento à pauta, procedeu 

à leitura do parecer elaborado pelo relator, Professor Bruno Machado de Carvalho, cujo teor 

segue transcrito: “Assunto: Relato do relatório final do Projeto de Ensino - 

"Desenvolvimento de Material Didático e Complementar para as Disciplinas de 

Anatomia e Neuroanatomia do Curso de Fonoaudiologia" Coordenadora: Profª 

Polyana Lima Meireles Dalpiaz Processo: número 23068.008824/2025-13 Data do 

Parecer: 27 de fevereiro de 2025 I. Descrição do Projeto: O projeto busca a elaboração 

de materiais didáticos especializados para as disciplinas de Anatomia e 

Neuroanatomia, de forma a atender as necessidades de formação dos alunos de 

Fonoaudiologia, levando em consideração a complexidade dos conteúdos e a 

diversidade de abordagens pedagógicas. O desenvolvimento desses materiais teve 

como base os conteúdos teóricos das disciplinas, com ênfase na construção de 

recursos visuais (como vídeos, infográficos, modelos 3D e material interativo), a fim 

de facilitar o entendimento dos alunos e promover a aplicação prática dos conceitos 

aprendidos. A coordenação do projeto está a cargo da Profª Polyana Lima Meireles 

Dalpiaz, docente com grande experiência na área de Morfologia e Anatomia, com 

atuação de destaque na implementação de novos métodos de ensino. II. 

Fundamentação do Parecer: Após análise criteriosa do projeto, considerando sua 

relevância para o aprimoramento do ensino no curso de Fonoaudiologia, bem como 

o impacto positivo esperado na formação dos alunos, conclui-se que o projeto atende 

aos objetivos propostos pela instituição e à necessidade de inovação no ensino de 

disciplinas teóricas complexas. A produção de materiais didáticos e complementares 

tem se mostrado eficaz na melhoria da aprendizagem de conteúdos difíceis, como 

Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de 

Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade 

do mesmo. Anatomia e Neuroanatomia, contribuindo para o desenvolvimento 

acadêmico dos estudantes e ampliando suas habilidades práticas. Além disso, a 

utilização de recursos digitais e multimodais é uma tendência crescente na educação 

superior, promovendo o engajamento e a motivação dos alunos. A Profª Polyana 

Lima Meireles Dalpiaz possui a qualificação e a experiência necessárias para a 

coordenação do projeto, além de demonstrar comprometimento com a qualidade do 
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ensino e a inovação pedagógica. III. Conclusão e Parecer: Com base nos pontos 

apresentados no relatório final, o projeto "Desenvolvimento de Material Didático e 

Complementar para as Disciplinas de Anatomia e Neuroanatomia do Curso de 

Fonoaudiologia" é considerado de grande relevância acadêmica e pedagógica, 

atendendo aos objetivos de inovação e melhoria do ensino na Universidade Federal 

do Espírito Santo. Por fim, em face da análise positiva dos aspectos técnicos, 

acadêmicos e pedagógicos, este parecer é FAVORÁVEL ao relatório final emitido pela 

professora.”. Após discussão foi aprovado por unanimidade. 4.5. Processo digital nº 

23068.009424/2025-17 do Professor Eduardo Henrique Beber - Relatório Anual do Projeto 

de Extensão nº 1177 - "No Anfiteatro Anatômico - Canal do Youtube". O Professor Willian 

Grassi Bautz, membro da Comissão de Avaliação dos Projetos de Pesquisa e Extensão do 

Departamento de Morfologia, procedeu à leitura do parecer elaborado pela relatora, 

Professora Mônica Leal Alcure (presidente da comissão), cujo teor segue transcrito: “O 

processo digital nº23068.009424/2025-17 trata da solicitação do Prof. Eduardo 

Henrique Beber para análise do relatório referente às ações realizadas no período de 

06/01/2024 a 31/01/2025 do projeto de extensão intitulado “No Anfiteatro Anatômico - 

Canal do Youtube”, registrado na Proex sob o nº1177 (sequencial 6). O professor 

solicita, ainda, prorrogação pelo período de 01/02/2025 a 31/01/2027 e atribuição de 

uma carga horária de 6 horas semanais durante a execução do projeto (sequencial 

5). Como ações executadas, o professor relata a organização e o planejamento das 

ações futuras adequando o conteúdo de acordo com a Federação Internacional de 

Associações de Anatomistas, o preparo de novas peças e novas postagens no 

instagram. O documento comprobatório mostra as estatísticas de visualização do 

canal incluindo alguns comentários que evidenciam o impacto positivo do projeto e 

o alcance da comunidade externa (sequencial 2), e aumento de 46% no número de 

visualizações do canal no último ano. Como ações futuras, o professor planeja a 

produção de vídeos de outros segmentos corpóreos e a realização do II Simpósio 

Online de História da Anatomia. Com base no exposto sou, salvo melhor juízo, de 

parecer favorável à aprovação do relatório, à prorrogação do prazo do projeto, e à 

atribuição de carga horária de até 6h semanais, desde que não cause impacto na 

carga horária destinada ao ensino conforme distribuição realizada pelo setor. Como 

ressalva, no que diz respeito à atribuição prévia de carga horária, sugiro que o 

professor inclua no processo o extrato de ata da décima terceira reunião ordinária do 
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Departamento de Morfologia, realizada no dia 13/11/2024.”. Após discussão foi 

aprovado por unanimidade. 4.6. Processo digital nº 23068.009915/2025-68 da Professora 

Andrea Vasconcellos Batista da Silva - Atribuição de Carga Horária no Projeto de Extensão 

nº 1300 - Programa de Doação de Corpos Humanos para Fins Acadêmicos. O Professor 

Willian Grassi Bautz, membro da Comissão de Avaliação dos Projetos de Pesquisa e 

Extensão do Departamento de Morfologia, procedeu à leitura do parecer elaborado pela 

relatora, Professora Mônica Leal Alcure (presidente da comissão), cujo teor segue 

transcrito: “O processo digital nº23068.009915/2025-68 trata da solicitação da Profª 

Andréa Vasconcellos Batista da Silva para atribuição de carga horária de 3h para 

participação no projeto de extensão intitulado “Programa de doação de corpos 

humanos para fins acadêmicos”, registrado na Proex sob o nº1300, e coordenado 

pelo Prof Ricardo Eustaquio da Silva (sequencial 5). O projeto teve início em 

01/01/2017 e seu término está previsto para 31/12/2025, conforme processo digital nº 

23068.068803/2023-87. Com base no exposto sou, salvo melhor juízo, de parecer 

favorável à atribuição de carga horária de até 3h semanais para a professora, desde 

que não cause impacto na carga horária destinada ao ensino conforme distribuição 

realizada pelo setor.”. Após discussão foi aprovado por unanimidade. 4.7. Processo digital 

nº 23068.009926/2025-48 da Professora Andrea Vasconcellos Batista da Silva - Atribuição 

de Carga Horária no Projeto de Extensão nº 4338 - Mostra Anatômica Integrativa. O 

Professor Willian Grassi Bautz, membro da Comissão de Avaliação dos Projetos de 

Pesquisa e Extensão do Departamento de Morfologia, procedeu à leitura do parecer 

elaborado pela relatora, Professora Mônica Leal Alcure (presidente da comissão), cujo teor 

segue transcrito: “O processo digital nº23068.009926/2025-48 trata da solicitação da 

Profª Andréa Vasconcellos Batista da Silva para atribuição de carga horária de 2h 

para participação no projeto de extensão intitulado “Mostra Anatômica Integrativa”, 

registrado na Proex sob o nº4338, e coordenado pela Profª Polyana Lima Meireles 

Dalpiaz (sequencial 5). O projeto teve início em 30/04/2024, seu término está previsto 

para 30/04/2026, e sua execução foi aprovada conforme processo digital 

nº23068.018229/2024-05. Com base no exposto sou, salvo melhor juízo, de parecer 

favorável à atribuição de carga horária de até 2h semanais para a professora, desde 

que não cause impacto na carga horária destinada ao ensino conforme distribuição 

realizada pelo setor.”. Após discussão foi aprovado por unanimidade. 4.8. Processo digital 

nº 23068.010223/2025-62 da Professora Aurélia Araujo Fernandes - Afastamento para 
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Participação em Congresso - XXXIX Reunião Anual da Federação de Sociedades de 

Biologia Experimental (FESBE). A relatora, Professora Polyana Lima Meireles Dalpiaz, 

procedeu à leitura de seu parecer, cujo teor segue transcrito: “O presente documento da 

professora Aurélia Araújo Fernandes trata da solicitação de Afastamento de suas 

atividades de ensino e pesquisa no periodo de 08 a 11 de julho de 2025 para para 

participação em congresso - XXXIX (19ª) Reunião Anual da Federação de Sociedades 

de Biologia Experimental (FESBE). Considerando que: • Esta solicitação está de 

acordo com a Portarias MEC nº 928/2022 e UFES nº 90 de 10/02/2020, que fixa normas 

e legisla sob afastamento de docentes da UFES para realização de serviços ou para 

aperfeiçoamento relacionado com a atividade fim da entidade (Congressos, 

Simpósios, Visitas Técnico-científicas, Cursos, etc.) • Que os documentos 

apresentados pela professora contemplam todas as exigências do referido ofício. 

Comprovante de Inscrição – FESBE / Programação – FESBE 2025 / Termo de 

Compromisso 07/03/2025 / Carta de Solicitação e Formulário de Concessão de Diárias 

e Passagens. • A relevância de sua participação no Congresso para aprimoramento 

e desenvolvimento pessoal e de seus alunos já que atuará como avaliadora de 

trabalhos científicos e serão apresentados os resultados do Trabalho de Conclusão 

de Curso da graduação e de mestrado de seus alunos. E por último, considerando a 

importância dessa colaboração com outros centros de pesquisa, aumentando a 

parceria científica e a possibilidade de publicações científicas. Sendo assim, salvo 

melhor juízo, sou de parecer favorável”. Após discussão foi aprovado por unanimidade. 

5. ASSUNTOS GERAIS. 5.1. A Senhora Presidente reiterou que o departamento 

permanece em aguardo da conclusão do processo licitatório para a contratação de empresa 

especializada na manutenção dos aparelhos de ar-condicionado defeituosos. O Professor 

Willian Grassi Bautz sugeriu que o departamento solicite uma solução ao Diretor do Centro, 

considerando que o funcionamento inadequado dos equipamentos de refrigeração, os 

quais afetam tanto os escritórios dos docentes quanto os laboratórios didáticos, causa 

desconforto aos usuários e prejudica o desenvolvimento das atividades acadêmicas. 5.2. O 

Professor Willian Grassi Bautz expressou seu reconhecimento e apreço pelo serviço de 

melhorias realizado na fachada do Prédio Básico 2. Ele destacou o empenho do Senhor 

Guilherme Mendonca Bittencourt Carvalho, da Diretoria de Infraestrutura de Maruípe, nas 

referidas melhorias destinadas ao departamento. 5.3. A Professora Polyana Lima Meireles 

Dalpiaz informou que, no que tange à presença de cães no campus da Ufes de Maruípe, 
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estão sendo adotadas medidas, que incluem a castração e o monitoramento de doenças, 

com a finalidade de minimizar eventuais problemas. 5.4. A Professora Adriana Madeira 

Alvares da Silva informou a aquisição de lâminas de embriologia para uso no curso de 

medicina, estendendo a disponibilidade de utilização ao departamento. Nada mais havendo 

a tratar a Senhora Presidente deu por encerrada a sessão e para constar, eu, Camyla 

Moreira Bona, Assistente em Administração, lavrei a presente ata que após lida, conferida 

e aprovada vai devidamente assinada pelos membros. Vitória (ES), 12 de março de 2025.  

Aurélia Araujo Fernandes 

Adriana Madeira Alvares da Silva 

Andréa Vasconcellos Batista da Silva 

Áurea Scardua Saade 

Beatriz Hanashiro Paixão 

Christian Rodrigo Nass 

Eduardo Henrique Beber 

Gisele Miyamura Martins Beber 

Jarbas dos Santos 

Juliana Hott de Fucio Lizardo 

Leticia Nogueira da Gama de Souza 

Marcos da Silva Pacheco 

Polyana Lima Meireles Dalpiaz 

Ricardo Eustáquio da Silva 

Ruy Rocha Gusman 

Willian Grassi Bautz    
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